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101 學年四技二專第四次聯合模擬考試 
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第一部份：基本電學 
 1. 此物質帶有之電量為 
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 2. LED 燈泡需支出 
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 4. 電阻係數之單位方式常以下式表達 
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 6. (1) S 未閉合前，由電壓分配定則求得 
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 8. 因 4884 ×=× ，電橋平衡，電壓源 8 V 沒電流流出，

故電路電流 A0I =  
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知曲線下面積表示電位差 
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16. 考慮 iV 時，因ω非常大 
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22. 因 Ω== 20XX CL 電路達諧振現象，故流過兩元件之

路支電流相等，又因相位相反，因此電流和為零，故

安培表顯示零 
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24. P 與 V 不變，則 2211 cosVIcosVIP θ=θ=  
即 1I8.0100 2 ×=× ，∵ A80I2 =  

25. 負載不平衡時，且中性線斷，則負載小的兩端端電壓

較大 
第二部份：電子學 
26. LSI 晶片上的元件數目為 1000~10000 個 
27. (A) 所謂 P 型半導體是在本質半導體中摻雜 3 價的元

素 
(B) P 型半導體中的多數載子為電洞 
(C) 當加以順向偏壓於 PN 接面時，空乏區增加，障

壁電位下降 
(D) 當 PN 接面加以逆向偏壓時，仍有少數載子的流

動，稱之為逆向飽和電流 
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34. 當二極體導通時，1 kΩ上的最大壓降為： 
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最小電流即為二極體不導通時，亦即 0 mA 
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35. 次級線圈之有效值電壓電壓為 

V215
10
12150

N
NVV

2

1
)rms(1)rms(2 =×=×=  

iV 經半波整流及濾波後得 

V302152V2V )rms(2C =×==  

又當輸入於正半波時 2D  off， 3D  on 

)V(10
k1k2

k130Vo =
+

×= ， V12Vo <  

3D ，off，故 )V(10Vo =  
36. Ω== π k1k1//k120r//RZ 1Bi ≒  

CC2BO Rk5.2k5.2//k120R//RZ =Ω== ≒  

250
10

k5.2
r

R
r

R//R
V
VA

e

C

e

C2B

i

o
V −=−=−=−==  

100
k5.2

k1250
R
ZAA

iO

i
ii =×=×=  

37. Ω+=+= π k6)k1//k300(k5)r//R(RR BSiS ≒  
38. V77.03.6VVV BEZo =+=+=  

A5.0
10

712
R

VVI
S

oi =
−

=
−

=  

39. (1) )V(6V8
k4k2

k412
RR

RVV Z
21

2
CCa =>=

+
×=

+
×=  

∴稽納二極體可正常工作 

(2) 因 +V 為虛接地 )mA(5.1
k4

6
R
VI

2

Z
f ===  

(3) )mA(5.15.1
k2

612I
R

VVIII f
1

ZCC
f1Z =−

−
=−

−
=−=  

40. 總電壓增益 
)dB()Alog(20AAAAA n

VVn3V2V1VVT =××= LL  

41. A94094.0
k100
6.010IB μ==

−
=  

mA61.49449II CC ≅μ×=×β=  
V472.5k2.1m61.4RIV CCC −≅×−=×=  

42. V303VVV SGGS −=−−=−=  

22

P

GS
DSSD )

5.4
31(m9)

V
V1(II

−
−

−=−=  

mA1
9
1m9 =×=  

V9k3m112RIVV DDDDDS =×−=−=  

43. dBm20)
mW10
Plog(10)

P
Plog(10)dBm(P o

1

o
o −===  

mW1.010mW10P 2
o =×= −  

44. V6
M1M3

M124
RR

RVV
2G1G

2G
DDG =

+
×=

+
×=  

V606VVV SGGS =−=−=  

mA8.4)26(m3.0)VV(KI 22
tGSD =−=−=  

V4.14m8.4k224RIVV DDDDDS =×−=−=  

45. V6
k6k6

k612V =
+

×=− ， V8
k3k6

k612V =
+

×=+
 

因 −+ > VV ，OPA 之輸出為 satV+  
故 1LED 亮， 2LED 暗 

46. 輸出端 oV 的正飽和電壓及負飽和電壓與 refV 無關 
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49. 假設全通 
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(與題目不符合，即假設全通為錯誤！) 
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50. 韋恩電橋振盪器之正回授電路決定振盪頻率，負回授

電路決定增益 


